
ГОЛОВНА МОБІЛІЗАЦІЯ У КИЄВІ ЗАТРИМАЛИ ”ПОСАДОВЦЯ” ВИГАДАНОГО КОМІТЕТУ ЗА $20 ТИС. ХАБАРА

У Києві затримали ”посадовця” вигаданого комітету за $20 тис.

хабара

13:20, 16.06.26

У Києві правоохоронці затримали чоловіка, який представлявся “посадовцем” неіснуючого комітету

та за гроші обіцяв вплинути на рішення щодо військового обліку. Про це повідомили у Національній

поліції України.

За даними слідства, фігурант позиціонував себе як “полковник внутрішньої служби” вигаданого відомства

та запевняв клієнтів, що може “вирішити питання” з територіальними центрами комплектування.

Зокрема, йшлося про нібито виключення з військового обліку за станом здоров’я без проходження

медичних процедур.

Правоохоронці встановили, що до схеми був причетний 32-річний засновник приватної юридичної фірми.

Він пропонував за 30 тисяч доларів США організувати виключення чоловіка з обліку, обіцяючи

оформлення відповідних документів через налагоджені зв’язки в ТЦК.

За його версією, процедура мала виглядати формально просто: клієнт мав лише прибути до

територіального центру комплектування та отримати готові документи. Для “запуску процесу” він вимагав

20 тисяч доларів авансу, а ще 10 тисяч — після нібито успішного результату.

Під час передачі першої частини коштів у розмірі 20 тисяч доларів оперативники затримали чоловіка. У

нього також вилучили посвідчення з різними “званнями” вигаданого комітету, оформлені на його ім’я.

Слідчі вже повідомили затриманому про підозру у зловживанні впливом. Санкція статті передбачає до

восьми років позбавлення волі.

Досудове розслідування триває, правоохоронці встановлюють походження вилучених документів та

можливих співучасників. Процесуальне керівництво здійснює Печерська окружна прокуратура.

Нагадаємо, у Житомирській області правоохоронці припинили діяльність чергової схеми незаконного

перетину кордону. Організатором виявився житель Рівненської області, який за гроші намагався

переправити чоловіків мобілізаційного віку.

За процесуального керівництва Коростенської окружної прокуратури оголошено підозру 53-річному

жителю Сарненського району Рівненської області.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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